

“迷路”小海豹唐山获救助

目前恢复良好，志愿者将让其尽快回归自然

本报讯(记者师源)近日,一只在洄游途中“迷路”的斑海豹被送到了乐亭县野生动物保护协会大清河盐场救助站。“2月21日,小海豹被送到我这,我们也报了警,毕竟是国家二级保护动物,随后它就在救助站恢复。”大清河盐场救助站负责人田志伟介绍,工作人员给它起名“狗剩”,希望它能健康成长。

经过20天的精心照顾,目前这只斑海豹恢复状况良好,体重已接近60斤。“刚来的时候,它身上还有没有褪去的绒毛,现在已经完全没有了。”田志伟称,之前每天都会喂小海豹3-4次总共四斤左右的活鱼,“为了让它有一些野化反应和‘危机意识’,现在我们减少了投喂量,一天喂2-3次,3斤左右活鱼。”

同时,在救助站里,工作人员为斑海豹准备了自己的“小家”进行野化训练。“我们给小

海豹准备了一只小船,灌满海水,让它先熟悉环境,并且每天换海水。”田志伟介绍,小海豹刚到救助站时,有着明显的抵触情绪,但目前情况好转。

“一开始,它主要是靠人工喂食。现在,‘狗剩’虽然还不能完全吞食活鱼,但已经能够自己去追咬活鱼,有了一定的自我捕食能力,恢复情况可以说是非常好。”记者看到,小海豹在船上自由游动,滴溜溜的大眼睛盯着小鱼,不时上前捕食,模样十分可爱。

田志伟称,“斑海豹一般群居在我国辽东湾一带,大约每年十月份迁徙到辽东湾附近进行繁殖,第二年四五月份再北迁至寒冷地带。这只斑海豹可能是跟着母亲出来捕食,不慎迷路。以现在情况看,大约十天左右小海豹就可以回归自然。但一切还要以它的恢复情况而定,我们将尽快让其回归自然。”



萌萌的小海豹 通讯员 田志伟 摄

播报

胆儿大女司机 无证酒后驾驶

被罚3000元拘留10天

本报讯(记者张辉)遇到检查试图倒车,引起交警注意,没想到,驾车的女司机不仅是酒后驾车,还是无证驾驶。近日,秦皇岛交警六大队在夜间整顿中查获一起无证且酒后驾驶的严重交通违法行为。

3月5日晚7点58分,交警六大队民警开展夜间专项整治行动。在老龙头路地道桥路口,八中队民警发现一辆冀C8***7牌照小型轿车意图倒车,行迹十分可疑,民警立即将车辆拦截,并对车辆驾驶员进行例行检查。经呼吸式酒精测试仪检测,驾驶人酒精测试值为39mg/100ml。当民警要求出示有效证件时,驾驶人言辞躲闪,无法当场提供有效证件,后来又说自己驾驶本还没到手。

随后,民警将该车驾驶员王某带回大队进一步核查。经查,王某,女,1998年出生,综合平台查询未查到驾驶证信息,属于无证、酒后驾驶机动车辆。最终,民警按照《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对王某处以3000元罚款、拘留10天的处罚。

卢龙石门新增违章处理与罚款缴纳业务

本报讯(记者张辉)3月11日起,秦皇岛市卢龙县石门镇增开办理违章处理与缴纳罚款业务,以方便车主和驾驶人就近办理业务。

据了解,为深化落实“放管服”措施,切实解决广大车主、驾驶人处理违章跑长路、常跑路现象,打通服务群众“最后一公里”问题,秦皇岛市卢龙县公安交通警察大队决定于3月11日起在该县石门镇增开办理违章处理与缴纳罚款业务,业务办理地点位于武山路(石门街红绿灯路口北)石门镇中心卫生院北行100米路西卢龙县公安交通警察大队石门警保联动服务站内。联系电话:0335-7010885。



招聘会现场 通讯员 曹建雄 摄

“退役军人就业服务周”专场招聘会举行

本报讯(记者张辉)近日,秦皇岛市退役军人事务局精心组织开展了以“搭建对接平台,尽早实现就业”为主题的“退役军人就业服务周”活动,近600名退役军人

入场求职,200余人 with 用人单位达成初步就业意向。

活动期间,在秦皇岛市人才市场连续举办了4场专场招聘会,重点面向有就业意愿的未就

业自主择业军转干部、复员干部、自主就业退役士兵,搭建供需对接平台,并发放了《就业岗位信息手册》《退役军人就业创业扶持政策一览表》。活动期

间,共有230家用人单位进行现场招聘,提供8000多个岗位,近600名退役军人入场求职,200余人 with 用人单位达成初步就业意向。

唐山第22次海葬正在报名

市中心区居民可享惠民政策

本报讯 据中国唐山消息,为进一步推进殡葬改革,倡导殡葬新风尚,满足市民海葬的需求,唐山市民政局主办、唐山市殡葬管理处承办的2019年唐山市第22次骨灰撒海活动于3月6日开始报名。报名者可于工作日拨打0315-3716292电话

报名,也可到唐山市殡葬管理处(唐山市路北区钢厂道20号)直接报名。

今年,唐山市海葬活动实行惠民政策:凡具有唐山市路南区、路北区、开平区、古冶区、高新区户籍的居民死亡后,可免除海葬基本费用。免费项目

及金额:一具骨灰及2名家属的车船费、保险费、骨灰保管费、鲜花及辅助材料费,共计900元。另外,一具骨灰最多允许随行4名家属,超出免费名额的,每人需交纳200元车船费。

报名手续及所需材料:经办人身份证;参加海葬家属身

份证;逝者骨灰寄存证;市中心区逝者的户籍证明(下列四项之一均可);户口本上逝者本人页;逝者原户籍所在地派出所开具的户籍证明;逝者身份证或复印件;国有企(事)业单位,村(居)委会开具的逝者户籍证明。